



## ROMÂNIA

### CAMERA NOTARILOR PUBLICI ALBA IULIA

Alba Iulia, str. B-dul Ferdinand I, nr. 38A, jud. Alba

Nr. înreg. 2707/22.06.2022

## NOILE TARIFE ÎNCEPÂND CU 01.07.2022 APROBATE PRIN DECIZIA COLEGIULUI DIRECTOR NR. 45/27.05.2022

### I. TARIFE SERVICII ARHIVĂ

Nr. crt.	Denumirea serviciilor	Tarif cu TVA inclus
1	<b>Eliberare copie certificată act notarial</b> (act autentic, certificat de moștenitor/încheiere finală/altă soluție, certificat de divorț, etc) dacă în solicitare sunt precizate <b>toate</b> datele necesare pentru identificarea acestuia	<b>100 lei / exemplar</b>
2	<b>Eliberare copie simplă act notarial</b> (act autentic, certificat de moștenitor/încheiere finală/altă soluție, certificat de divorț, etc) dacă în solicitare sunt precizate <b>toate</b> datele necesare pentru identificarea acestuia	<b>71,40 lei / exemplar</b>
3	<b>Eliberare copie certificată de pe actul notarial însoțit de documentele care au stat la baza instrumentării acestuia</b> (act autentic însoțit de actele reținute la bază, certificatul de moștenitor cu toate documentele aflate în cadrul dosarului succesoral, certificatul de divorț cu toate documentele aflate în cadrul dosarului de divorț, etc)	<b>285 lei / exemplar</b>
4	<b>Eliberarea în scris a informațiilor din arhivă, dacă în cerere sunt precizate <u>toate</u> datele necesare pentru identificarea situației solicitate</b> (revocări/anulări ale actelor notariale, etc)	<b>85 lei / răspuns</b>
5	<b>Eliberarea în scris a informațiilor din arhivă, dacă în cerere sunt precizate <u>parțial</u> datele necesare pentru identificarea unui act notarial sau a unei anumite situații/proceduri notariale</b> (cercetarea opiselor și registrelor notariale) <sup>1</sup>	<b>71,40 lei + 14,00 lei/an/Notariat de Stat</b>

<sup>1</sup> Taxă achitată în prealabil; În cazul în care actul solicitat este regăsit la suma achitată anterior se adaugă taxele percepute la punctul 1,2 și 3

### II. TARIFE EVIDENȚĂ SUCCESIUNI

Nr. crt.	Denumirea serviciilor	Tarif cu TVA inclus
1	<b>Eliberarea în scris a informațiilor privind dezbaterea succesiunilor</b> în urma verificărilor efectuate în evidența procedurilor succesoriale ținută la nivelul Camerei Notarilor Publici Alba Iulia începând cu 17 noiembrie 1995	<b>71,40 lei</b>
2	<b>Efectuarea de mențiuni în evidența procedurilor succesoriale</b> (cereri de anunțare mai puțin cele care se înregistrează în Registrul național notarial de evidență a creditorilor persoanelor fizice și a opozițiilor la efectuarea partajului succesoral RNNEC, notare dezbatere succesiune în instanță, etc)	<b>214,20 lei</b>

<b>3</b>	<b>Radierea de mențiuni în evidența procedurilor succesoriale</b> (cereri de anunțare mai puțin cele care se înregistrează în Registrul național notarial de evidență a creditorilor persoanelor fizice și a opozițiilor la efectuarea partajului succesoral RNNEC, notare dezbateri succesiune în instanță, etc)	<b>71,40 lei</b>
----------	--	------------------

### III. TARIFE DIVERSE SERVICII

Nr. crt.	Denumirea serviciilor	Tarif cu TVA inclus
<b>1</b>	<b>Salvare imagini digitale pe CD ale documentelor din arhivă<sup>2</sup></b>	<b>42,80 lei/document</b>
<b>2</b>	<b>Eliberarea în scris a informațiilor privind istoricul unei proprietăți</b> (cercetare realizată doar pe baza documentelor aflate în conservarea Camerei Notarilor Publici) prin eliberarea unui certificat <sup>3</sup>	<b>714 lei</b>
<b>3</b>	<b>Cerere de furnizare a informațiilor care privesc documente care nu se află în conservarea Camerei Notarilor Publici</b>	<b>71,40 lei</b>
<b>4</b>	<b>Eliberarea în scris a informațiilor și extraselor din Rapoartele de evaluare ale imobilelor</b>	<b>88,53 lei/an/imobil/localitate</b>

<sup>2</sup>La acest tarif se adaugă taxa percepută eliberării copiei din arhivă.

<sup>3</sup>Taxă achitată în prealabil; În cazul în care sunt solicitate acte notariale precizate în certificat la suma achitată anterior se adaugă taxa percepută eliberării copiei din arhivă.

Se pot efectua la sediul Camerei Notarilor Publici Alba Iulia și copii xerox la tarif de **1,50 lei/foaie** (TVA inclus)

Întocmit,  
ec. COȘARCĂ NICOLETA

